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Дошкольный  выпускной.

         Много месяцев и дней, мы занимались с группой всей.
         Но миновали те деньки, сегодня мы выпускники!

        26 мая  2011 г. В  КЦ  «Краснобродский» состоялся выпускной бал              
воспитанников группы кратковременного пребывания  «Предщкольное образование детей 5 – 7 лет» Межшкольного учебного комбината №-2  поселка Краснобродского.

     Это уже второй выпускной в за два года работы.  В этом году мы выпускаем в школу восемь детей. Это: Богданцева Вика, Бархатова  Алина, Безрукова Оля, Емец Вероника, Иванова Настя, Ляпин Данил, Лосева Марина, Медведева Инна.
  В красивых бальных нарядах выпускники разместились в зале. С приветственным словом к выпускникам -2011 и их родителям  обратилась директор  МОУ «МУК №- 2»  Шупенич Валентина Алексеевна. Она поздравила всех с праздником, вручила выпускникам дипломы об  окончании предшкольного  обучения, а родителям грамоты и благодарственные письма за достойное воспитание детей и участие в общественной  жизни группы и  МОУ «МУК№-2».

От родительского комитета с поздравлением к детям, родителям и благодарностью к педагогам, выступила Назарова Людмила Михайловна – бабушка воспитанника группы. Она выразила слова благодарности директору и воспитателям группы, за то, что в МУК№-2  функционирует группа кратковременного пребывания для  детей, которые по каким – либо причинам не могут посещать детский сад. А здесь, в группе, дети получили обучение по программе «Предшкольного  образования детей 5-7 лет». Слова поздравления сказали и воспитатели группы: Губарь Т.Г. и Фомина С.В.             

Выпускники тоже выступили с ответным словом. Они читали стихи, пели песни о школе.

 Затем сотрудники КЦ провели для выпускников культурно-развлекательную программу, проверили  знания будущих первоклассников. В течение  всего праздника детей развлекали сказочные герои, огромные куклы. Родители выпускников также  принимали активное участие в программе праздника. А в заключении они вручили выпускникам памятные подарки, фотоальбомы и накрыли  «сладкий»  стол с разными угощениями. 

Сколько радости и счастья было у детей на этом празднике. Это был настоящий  выпускной бал для  будущих первоклассников.

 Огромное спасибо всем организаторам  этого замечательного праздника, который надолго останется в памяти не только выпускников, но и всех, кто присутствовал на нем!  

          Очень радостный, веселый, был праздник перехода в школу.

          Вас, ребята, поздравляем, стать отличниками желаем!

                                                                     Т.Г. Губарь

                                                                     Воспитатель  ГКПД     МУК№-2.
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